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Фонд "Крила війська" – це не лише благодійна організація, але й 

символ сили та незламності українського духу. Його місія полягає в тому, 

щоб забезпечити захисників України не лише необхідними засобами, але 

й підтримкою та визнанням за їхню непереможну волю до перемоги. 

Українська армія - це наша гордість і опора. Фонд "Крила війська" 

прагне забезпечити її найсучаснішим обладнанням, підтримкою для 

військовослужбовців та допомогою для їхніх родин. Це важливо не лише 

для нашої безпеки зараз, але й для майбутнього нашої держави. 

В умовах повномасштабної війни дрони стали особливим та 

найважливішим елементом боротьби з рашистськими загарбниками. 

Питання постачання дронів до підрозділів, які перебувають на 

передовій, на сьогодні є найгострішим. Оскільки дрони стали на сьогодні 

багатофункціональним і щодня тільки зростає кількість запитів від різних 

підрозділів БО «Благодійний фонд  «Крила війська» ініціює збір коштів 

для максимального забезпечення дронами наших військових. 

Фонд активно залучає громадськість до участі в благодійних заходах, 

концертах, аукціонах та інших ініціативах з метою збору коштів на 

підтримку українських військових. Кожен внесок, будь то фінансова 

допомога або волонтерська робота, має велике значення для тих, хто 

стоїть на захисті нашої країни. 

Завдяки зусиллям та підтримці громадськості, фонд "Крила армії" 

зміг здійснити кілька успішних проєктів з закупівлі та передачі дронів у 

розпорядження українських військових підрозділів. Ці пристрої 

допомагають зміцнювати оборонні позиції, виявляти та нейтралізувати 

загрози, а також збирати цінну інформацію про противника без ризику для 

життя солдатів. 

Фонд активно залучає громадськість до участі в різноманітних 

проектах, спрямованих на покращення умов життя військовослужбовців 

та їх сімей. Це включає не лише фінансову підтримку, але й розвиток 

соціальних програм, які сприяють адаптації ветеранів до мирного життя 

та їхній інтеграції в суспільство. 
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Кожна пожертва в адресу фонду "Крила армії" є внеском у майбутнє 

України та показує, що разом ми здатні зробити більше для підтримки 

тих, хто стоїть на передовій захисту наших цінностей та свободи. 

Завдяки постійній підтримці громадськості, фонд продовжує зростати 

і розширювати свою діяльність, щоб кожен українець міг долучитися до 

важливої справи захисту країни. Нехай кожен внесок у фонд буде кроком 

до миру, безпеки та процвітання України. 

 

Фонд "Крила армії" продовжує боротьбу за кожного українського 

військового, його безпеку та підтримку. Наполеглива робота фонду 

спрямована на те, щоб забезпечити нашим захисникам необхідні ресурси 

для ефективної роботи на передовій. 

 

Разом ми сильніше, разом ми переможемо! 

 

 

 

 

 

 


